G % 540 ofd 227
@® 4x+2x=3x+5x @ 5x-3=x(x-4)
® 1+243=2x(7T-4) @ 3(x-3)=2(x-2)

@3x+4—2(x—1)+x

Sx+4-2(x—1)+x = 2x+6 - ARHA]o|c},




=

Z WAe A

tlo

D= 729

oo

D 2x+3=x+3 © 3(x-3)=-3x-3
©§+2 ® 4x+2=3x+2+x

@ x+x2=x-2x

ORQ) ® 9,0 ® 9,0

© SA°] ofH R = Aol & 4 glrt.
@ 4x+2 = 3x+ 2+ x °|BE FFA 0|t} mEhA AP A
A< 0, ©, @°lt.




3.

=

AP 3x 4 4 = 7% B2 Aokl thg 1719 $H 4T F

AR BfoF S 227

H7]

@ a=bolHa+c=b+cO|h

© a=bolHa-c=b-colth

¢ = be |t}

ojtt. (T c#0)

© a=bolH

)

® a=bolH

(SN

(SRS

e o o066 @Doe o6ee

B

3x+4=7

3x+4-4=7-4 45 3t

3x=3

3x 3 -

SLox=1

Tge 548 MI, B2 532 PHe
o]tk




a(x—1)

2

— 1987k x= 1 Y W, q o] FHL?

® 0

@ 1

®

[S28 )




© 2x-3 @ 3x-6=3x

® 3x+2x=5x @ x2-2x-3=

@5x—2:3x+7

B
© 2x-3 : SAlo] oh Tk (2=}A])

@ 3x-6=3x: AR 54

@ 3x+ 2x = 5x, bx = 5x : G54

@ x2-2x-3=0: oJAFHA]
®b5x—2=3x+7,2x-9=0: LFLAHA]




® 2




7. x ol TS LAY 5x+ b = ax—27F S Q] FE M 27427

DO b+-2 @ a=5,b# -2 @a¢5

@ a+5, b+ -2 ® a5 b=-2

B

Sx—ax=-2-b

Bb-a)x=-2-b

T SE 27 A= 5-a#0
L a+bh




8.

30% MY stz Z7HAICl 4] 32900 Yol 2 4ttt o] %2 7}
T-3tefzt.

> ¢l

> &E 47000 ¥

bl

o] 9] H7IE xol=tal st 0.7x = 32900 °|E2 x =
47000(¢) oIct.




A2 Fat SAY o] B4 o] ZHzF 7300 Yt 3400 Qo] ol Z=] o] 9Tt
ol 250 94 AESIE x7HE ol @
Ay o] of| Fofo] Zrobxckal & uf, xof Tt Aoz g2 27

)

@ (7300 + 120)x = (3400 + 250)x
@ 7300 + 3400 = 2x
(@)7300 + 120x = 3400 + 250x

@ 7300 + 120 = 3400 + 250x

® 7300 x 120x = 3400 x 250x

x 7N 3 Fo] o ZH: 7300 + 120x
x 7hE & FA9] odlF] 1 3400 + 250x
7300 + 120x = 3400 + 250x




Lot o] 2hd A e 471 1200 B ol et T3 H s A
sfiofl Bl et g2 4 %Askal oL 2 %gUtete] A AR
2470 Folaqltt. Ad o 5 x B 2 o, x o W AoR
e ALY

@D x+ (1200 — x) = 1194

@ 0.96x + 1.02(1200 — x) = —24
® 0.04x + 0.02(1200 — x) = —24
@—0.04x +0.02(1200 — x) = —24

® —1.04x + 1.02(1200 — x) = —24

oY = (1200 - x )

b o] A 0.04 x x

oAy 9] F7FF 0.02 x (1200 — x)
AA A o2 24 o] FAsIgoBER
—0.04x + 0.02(1200 — x) = —24




11.

oA stu7bA] mj & 50m o] £¥ o2 1280] A1, st A
TZAE7HA] B4 60m 2 8-2o] ARt Ho|A St g AA TATS
7t ol {tt}, dupt A ojof Sh=2] Ftotofet,

» = m

> & 1080m

Adl= A &80 FolB=E oA stuztr e A=
50% 12 = 600(m) ©] 2, S A EAT7HA] 2] A7 60x8 =
480(m) o]t}




x of et A 2x = 13-3a 2 0.4(x+2) - 0.3(x +1) =1 <]
22, a 9 ghe Fotefet.

>

DaEsi= |

si7t

04(x+2) - 0.3(x+1) = 1 °] o] 10 & F3}H
4(x+2)-3(x+1)=10
4x+8-3x-3=10

SLX=5

x=05% 2x =13 —3q o O35
10 =13 -3a

3a=3

La=1




13. Qo] Aele] 2471 5 Q1 5 A2 o] A5k Ak 41e] A o] %74
oF Q0] A2 o] £24E BHE 4:0] 2 Wil Ag 4:9] 3 WjmTh1 o] o
At g}, Ag 4eoh HHE 0] 2} Potoiat

> E

> ®eh: 18

B ~

AL 4 10x+ 5, HHE 5 1 50 4+ x
3(10x+5) + 1 = 2(50 + x)
30x — 2x = 100 — 16

28x = 84

x=3

A geh O, BlR 55 5 B

5. 53-35=18




.24 oluuye] Lol 39 40] 1, 49| Lol g Alo]ck. ofufuie]

olk 54 Lol o] 2 w7} His Al 2 i FelAp

D 15 @ 17 ® 19 @ 21 @23

B
il Fol olu o] olsk S| ol <] 2u7h HEka 5 x
W 9] ofmU o] Lol (30 + 1) Alo] T, 4] Lol (8 4 )
Aloe
39+ x=2(8+x)

x =23

=, 939 Fof oMU 9] Lol = B4 Lho] o] 2 w7} Hek.




15. o 293 22 AAZE ABCD oA A E& AB 9 S0l
ADEF ©] §0]7} 185¢cm? & |, BF ¢] Zo|&?

_--30cm. _

~

\

\
E 20cm
1

B— C

@7cm @ 10cm @ 12cm @ 15cm ® 17cm

BF=x23HFC=30-x
OABCD = AAED + ADEF + AEBF + ADFC

1 1 1
3O><20:5><10><30+185+§><10><x+§><20><(30—x)

600 = 150 + 185 + 5x + 300 — 10x
5x = 35

© x=7(cm)




7haL ok, Aol Este] F Afgto] whigte w, Fof A2 72t

o] A2 A9 A& otof )
= m

>
> ®EHD 600m

x 1800 —x
60 30
x = 3600 — 2x
x = 1200

IS

-2 1200m £ 542 600m & A o8 2 AL A2 9| 2fol=

600m ©]t},




t= A5 a, b 9

5]

o] 41

Al
A

Ho

x=ay+b

.

ul
KO

.

ul
KO

x—y=06y+9
x="T7y+9

La=7,b=9




18.

> o
> mgt x:—g

02(x+3)-5=0.3x-0.5(2 - 3x)
el 102 F3HH
2(x+3)—50=3x-5(2-3x)
2x+6 —-50 =3x— 10 + 15x
2x—44 = 18x - 10
—16x = 34

17

SoX =

8




ol

A
kS

By

—

1ol

u

w7 B 7}
shelct

S

o

—

RIS JLENG B
7 Z ] 7} O

® 45 &

R

@33

® 21 &

® 128




20. 6% 9] 2AFE 300g I x% 2 5% 100g = AJAEY 8% o &5
Eo] =tk x 9 & Fotelh

= %

>
> ®HE D 14%

B *

6 X 8 _
Too %300 + 155 X 100 = 75 x 400 2] stH
1800 + 100x = 3200,
100x = 1400
SLox=14

whabA] 14 % o) T}




